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AREA 1: GEOMETRIA. 22 items

Habilidad 1: Representar las circunferencias de manera analitica y grafica.

1.

Considere la siguiente circunferencia “c™

A

™~

N\ /.

Con base en la informacion dada la ecuacién de “¢” corresponde a
Ay (x+3P+(y+2P2=9
B) (x+32+(y~17=9
C) (x-3P+{y-27=9
D) (x=32+(y+1)2=9

O: ceniro de ¢

Sea “c” la circunferencia con centro en (— 1, 2). Si ia medida del radio es 5, entonces, la

ecuacion de “c¢” corresponde a

A)
B)
C)
D)

(x=1P+(y+2)?=10
(x+1)2+(y-2?2=10
x=172+(y+2)?2=25
(x+1)2+(y-2)2=25

4. La ecuacién de la circunferencia de centro (- 2, 0) y radio de medida 5.corresponde a

A) (x+2F+y2=10
B) (x-2P+y*=10
C) (x+2P2+y?=25
D) (x-2R+y2=25 : : .

La representacion grafica de la circunferencia “c” de centro (4, 0) y radio de medida 4
comresponde a | .

¢

A)

B)

6. Larepresentacion grafica de la circunferencia "c" corresponde a:

A)

C)

7. Laecuacioén de la circunferencia "c" corresponde a:
A) (x-2F+ (y+3)’=6
B) (x+2)°+ (y-3)’=6
C) (x-27+ (y+3)°=9

D) (x+2f+ (y-3/=9

8. Sila medida del radio de la circunferencia “c” es 4 y su centro (0, — 1), entonces, la

ecuacion de “c” corresponde a
A (x—12+y2=16
B) (x+1F+y?=16
C) x+(y-1y2=16

D) x+(y+1)2=16

9. Considere la siguiente circunferencia “c”:

y
A
B
c OB=2
A-O0-B
] Q: centrode ¢
|
|
—_— X
2

Con base en la informacién dada la ecuacion de “c” corresponde a
A) (x-2P+(y-5P=4
B) (x+272+(y+572=4
C) (x-32+(y-3?=4
D) (x+3f+(y+3)=4
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10. considere las siguientes proposiciones referida a la circunferencia “d” dada por
d:(x+1)2+(y—2)2=9:

I. M(1, 0) es un punto ubicado en el interior a “d”.
II.  T(0, — 1) es un punto ubicado en el a exterior “d".

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

11

L. (2 4)es un punto ubicado en el exterior de la circunferencia.

IIl. (0, - 4) es un punto ubicado en el interior de la circunferencia.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) sodla I

D) solola I .

12. considere las siguientes proposiciones referidas a la circunferencia dada por:

(x-5)%+ y2= 12

I (3,0) es un punto ubicado en el interior de la circunferencia.

Il.  (0,6) es un punto ubicado en el exterior de la circunferencia.

De ellas son verdaderas:
A) ambas.

B) ninguna.

(9]

) sololal.

o

) sololall

Para responder los items 2 y 3 considere la circunferencia “c” de centro Q(2,0) y I
P(1,~2)yR(-1, 1). i e

13. Silamedida del radio de “c” es 3 considere las siguientes proposiciones:

I P es un punto ubicado en el interior de la circunferencia.

Il. R es un punto ubicado en el exterior de la circunferencia.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola II.

Considere las siguientes proposiciones sobre la circunferengia (x — 2)2 + (y + 4)2 = 25:

14. Considere las siguientes proposiciones referidas a la circunferencia “d" dada por

d:(x=12+(y+1)2=2

. M(1, 1) es un punto ubicado en el interior a “d".
II.  T(1,-1) es un punto ubicado en el exterior a “d".
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

15. considere las siguientes  proposiciones sobre la circunferencia dada por

(124 (y-22 =8:
|.  ElpuntoA (0, - 1) esta ubicado en el exterior de la circunferencia.
Il.  ElpuntoB (- 1, 0) esta ubicado en el interior de la circunferencia.
De ellas son verdaderas

ambas.

ninguna.

solola I.

solo la II.
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Considere las siguientes proposiciones:

. P(2, - 3) es un punto ubicado en el interior de la circunferencia.

Il.  Q(-86,4)es un punto ubicado en el exterior de la circunferencia.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

17. Considere las siguientes proposiciones:
1. (0, 3) es un punto ubicado en el interior de la circunferencia x? + y? = 8.
Il. (1, 1) es un punto ubicado en el exterior de la circunferencia (x + 1) + (y + 1)2= 4.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il
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Habilidad 2: Analizar relaciones de posicion relativa entre rectas y circunferencias. |

Para responder los items _,  considere la siguiente informacion referida a la posicion 22

relativa entre rectas y la circunferencia dada por c: 3@ + (y — 1)2 = 16: . Considere |a siguiente representacion grafica de la circunferencia "c" de centro

P yradio5:
18. Considere las siguientes proposiciones:

. x=-23es una recta secante a la circunferencia.
Il.  y=-23es una recta tangente a la circunferencia.

De ellas son verdaderas

* X
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
De acuerdo con la informacion dada la ecuacion de una recta tangente a "C"
D) solola Il corresponde a:
A) y=4
B) y=5
19. considere las siguientes proposiciones:
= ) g C) x=-2
. y=5 es exterior a la circunferencia.
. 3 D) x=-8
Il.  y=-x+1es secante a la circunferencia.
De ellas son verdaderas Para responder los items considere |a siguiente informacién sobre ia relacién de
posicion relativa entre rectas y la circunferencia “c”:
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

Z-0-W
O: centro de “c”
M: Gnico punto entre “r" y “c”

-2 ) X

23. Considere las siguientes proposiciones:

. Larectay=xes secantea“c".

A: centro de ¢
B: anico punto en Gomun entre ry ¢ Il.  Larectax=0 es tangente a “c".
De ellas son verdaderas
A) ambas.
s B) ninguna.
20. ;cuslde las siguientes rectas es tangente a la circunferencia c? .
! ' : } C) solola I.
A) y=0
; D) soloia Il
B) x=0 '
C) y=-1 . 24. Considere las siguientes proposiciones:
D) x=-1 N . Larectay=4 es exterior a “c".
R N - Il. Larectax=4 es tangente a “c".
21.  Considere las siguientes proposiciones: -
. lll. Larectay=-x+2essecante a“c".
. La rectay = x es exteriora c. De ellas son verdaderas solo la
A L
. Larectax=-2essecanteac.
B) I
De ellas son verdaderas c) .
D) lylall
A) ambas.
. 25. Considere la circunferencia dada por (x - 3)24- (y- 5)2= 4y las siguientes
B) ninguna. ) rectas determinadas por:
A) ambas.
C:I solo la |. lLy=4 Il y=x+5 B) ninguna.
D:l solo la Il § C) sololal
De ellas son rectas exteriores a la circunferencia : D) sololall
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M: Gnico punto entre “r" y “¢”

Z-0-W
O: centro de “c”

-2 | R Siimich
26. Considere las siguientes proposiciones:
Iz Con certeza "n” es paralela con "r".
Il.  Con certeza la recta que contiene los

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola il
Para responder los items considere

circunferencia “c”:

puntos O y M es perpendicular a "r".”

la siguiente informacion referida a la

A: dnico punto que comparte r con ¢

A-0-B
O: centrode ¢

T4_3-29 ] 1234 58

27. Con certeza se cumple que r es perpendicular a la recta que contiene a

A) AyO
B) AyT
Cc) TyoO
D) TyB

B: tnico punto que
comparte “r" con “c"

BD =4

28. Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

. OD=5

Il. OB es perpendicular a “r" en B.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola .

D) solola il

A: centrode c
B: Gnico punto en comun entre ry ¢

29. Considere las siguientes proposiciones:

. Larecta“r es paralela a la recta que contiene los puntos Ay C.

Il.  Larecta “r" es perpendicular a la recla que contiene los puntos Ay B.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

30. Considere la slyguié'nté informacion sobre la circunferencia "¢” y larecta "t™:

Con certeza una recta perpendicular a "t" es la que contiene los puntos:

A) DyO
B) DyA
C) OyA
D) QyB

Para responder los item
circunferencia “¢™;

considere la siguiente informacién referida a ia

A-O-E
O:centrodec

A: tnico punto que comparts r con ¢

A) AyO.
B) AyD,
C) BYE.
D) ByA.




NSNS I,

Habilidad 3: Utilizar |a geometria analitica para representar circunferencias y transformaciones. |

o : io rida a la circunferencia
32 Para responder los items considere la siguiente informacion r(:[ulda

“c” de centro O:

-4-3-2-1 123456

35. Si “c" se traslada desplazando su centro cuatro unidades a la izquierda (paralelo al
eje x), entonces, se obtiene una circunferencia cuya ecuacion corresponde a

A) (x-2P+(y-42=9

: O;\c;n?ro_daec B) (x+2P+(y-47=9

A: dnico punto que comparte r con ¢ C) (x—2P+(y+4)=9

D) (x+2)+(y+47=9

i
I
i
i

S -+ X 36. Considere la siguiente representacion grafica referida a la circunferencia:
3 6
17
2
33. si“¢" se traslada dos unidades hacia ariba (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una i
circunferencia cuya ecuacion corresponde a 4 H
A) (x=1P+(y+2¢=4 ‘ o ’x
B) (x+3)2.,(y_4)2=4 =5 -4 =3 -2 -l 1 1 2 3 4
C) &-1+(y-67=4
D) (x+3)?+(y+ﬁ'ﬂ=4 2l
Para responder los items considere la siguiente informacion referida a Ia circunferencia /’ "\
“c” de centro E: =
[ o Y4
T fo
== —f—tL N /

Si la circunferencia "c" se traslada desplazando su centro 6 unidades a la derecha
(paralelo al eje "x") , entonces, se obtiene una circunferencia cuya ecuacion
corresponde a:

=t

A) (x=3F+(y+ a7 =4
B) (x+3F +(y+ 4y =4
C) (x-4p+(y-3p=4
D) (x+4f +(y+37 =4

34. Si‘c" se traslada desplazando su centro fres unidades hacia abajo (paralelo al eje y),
entonces, la ecuacién de la circunferencia trasladada corresponde a

A (-1 (y+12=4

B) (x-12+(y—1)32=4

A-O-E
O:centrodec
A: ainico punto que comparte rcon ¢

0 1P+ y-12=4

D) (+i+(y+1=4

-4-3-2 —1 1 2 34 5 8

37. si“c" se traslada dos unidades hacia arri j
. Si acia arriba (paralelo al eje y), enton i
circunferencia cuya ecuacion corresponde a sl S SER =R

A) (x=12+(y-52=4
B) (x-2P+(y-12=4
C) (x+1pP+(y-52=4
D) (x+22+(y-12=4
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38.

39.

Al trasladar la circunferencia “c” dada por x 2 + (y + 1)2= 5, se obtiene la circunferencia
“d” dada par ¥? + y2 =5, entonces, la traslacién realizada
hacia

p a una unidad

A) arriba paralelo al gje “y".
B) abajo paralelo al eje "y".
C) laderecha paralelo al eje “x".

D) laizquierda paralelo al eje "x".

Si “c” se traslada desplazando su centro 2 unidades a la izquierda (paralelo al eje x) y
luego una unidad hacia abajo (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una
circunferencia cuya ecuacién corresponde a

A) (x+1P+(y-3P=4

B) (x+1P2+(y+32=4

C) (x-57+(y-57=4

D) (x—B7+(y+5) =4

y

A
A g e e
Lol ket 2 3L R A
P—P—k—rzu—+—+—4—4~4—ﬂ
-4

R T T~ -2

40.

Si "c” se traslada desplazando su centro 3 unidades a la izquierda (paralelo al eje x) y
luego 2 unidades hacia arriba (paralelo al eje y), entonces, la ecuacion de la
circunferencia trasladada corresponde a

A) (x+4)2+(y-1P2=4
B) (x-4)2+(y+6)32=4
C) (x-2)2+(y-12=4
D) (x+2)*+(y-86y=4

41.

42.

43.

Si “c” se traslada desplazando su centro una unidad a la derecha (paralelo al eje x) y
luego dos unidades hacia abajo (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una
circunferencia cuya ecuacién corresponde a

A) (x=3P+(y-2¢=9
B) (x-2R+(y-3P=9
C) (x+2P+(y+3P=9

D) (x+3)2+(y+27=9

Si la circunferencia ¢, dada por ¢ (x + 5)* + (y — 4 = 13, se obtuvo al aplicarle una
traslacion a una circunferencia ¢ de 7 unidades hacia la izquierda (paralelo al eje x) y
3 unidadas hacia arriba (paralelo al &ja y), entonces, el centro de ¢ corresponds al punto

A 21
B) (2,3)

€) (-8 11)
D) (-2,-3)

Si “¢c" se Irastaci'a desplazando su centro tres unidades a |
lqego una unidad hacia abajo (paralelo al eje y),
circunferencia cuya ecuacion corresponde a

la derecha (paralelo al eje x) y
entonces, se obtiene una

A) (x+2P+(y+2)2=4
B) (x-27+(y-2F=4
C) (x+4p+(y-4p=4
D) (x-42+(y+4p=4
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| Habilidad 4: Calcular areas y perimetros de poligonos.

Para responder los item 0 considere la siguiente figura formada por el pentagono
regular ABCEF y el fridnguio equilatero ECD:

F

B Cc

44. ;Cudl es el drea del trianguio ECD?

A) 12

B) 18

C) 63

D) 943

45. Considere el siguiente poligono regular AETSRB:

A B

E R
T S

Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:

I.  Sielradio mide 4, entonces, el perimetro de AETSRB corresponde a 24.

Il.  Silaapotema mide 3+/3, entonces, el 4rea de AETSRB corresponde a 54+/3 .
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il

Para responder los items considere el siguiente triangulo ABC compuesto por tres
triangulos equildteros y el hexagono regular FGHIDE de centro O:

46. Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el radio del hexagono mide 8:

I.  El perimetro del AABC corresponde a 24.
Il. La apotema del hexagono FGHIDE corresponde a 443.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I.

D) solola Il.

10,

48. Considere o siguiente informacion

=
,/
// -
5 { 0
3 C
1
A B
> X
0 1 3 6

Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones

| El &rea del poligono ABCDEF corresponde a 25

Il.  El perimetro del poligono ABCDEF corresponde a 25 + 13

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il

49. Sea un poligono regular cuya medida del angulo central corresponde a 60°. Si la

apotema mide 3v3, entonces, ,cudl es el perimetro de dicho poligono?

A) 18
B) 36

C) 18V3
D) 38V

50. considere las siguientes proposiciones referidas a un poligono regular cuyo angulo

interno mide 120°:

=18
R RN

tonces, el drea de ese poligono corresponde a

e

ko e e T

i
i)

A A S e R

IIl.  Sila apotema mide 4+/3, en
7243.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solala I

D) solola Il



\ISYISIINU

| considere un poligono regular, el cual tieme un angulo

Para responder los items considere la siguiente informacién: Para responder los ltem
interna de 1207
K 54. sila apotema mide 443 , entonces, ;cudl es el drea de ese poligono?
A i e A) 4843
'E B) 7243
: c) %643
A AG = 13
o IR D) 19243
] A"
e SRl IR 12
H ; 55. Considere la siguiente informacion
: i y
- D |E :-c
=1 1 2

>1. sCuél es el perimetro del poligono ABCDEFG?

A) 19+ 18
B) 24+ 13 M

C) 12+45 + i3
D) 13+ 45 + i3

52. Considere la siguiente informacién referida al poligono ABCDE: Con base a la informacion dada considere las siguientes proposiciones:
}: I. El area del poligono AFECB corresponde a 24.
Il. El perimetro del poligono AFDCB corresponde a 10 + 2J/5+2/10
De ellas son verdaderas:
A) ambas
El3 B) ninguna

C) solola L

A B D) solola ll.

-2 0 A

56. Considere la siguisnte informacién raferida al poligono ABCDE:
¢ Cuél es el 4rea del poligono ABCDE?

A) 23
B) 27
G 3
D) 42

53. Considere las siguientes proposiciones:

I. Sea un poligono regular cuyo @ngulo externo mide 45° Si su lado mide 3,
entonces, el perimetro correspande a 24.

Il Sea un poligono regular cuyo angulo central mide 80°. Si la diagonal mide 64/2 A

entonces, el area de ese poligono coresponde a 72. : . "
& Cudl es el area del poligono?

De ellas son verdaderas
A)

18
A) ambas. B 22
B) ninguna. c) 32
C) solola I D) 33
D) soclola I
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51.

52.

AB

n
<D

B C

¢Cudl es el perimetro del poligono ABCDEF?

A) 20
B) 28
C) 32
D) 36

Considere las siguientes proposiciones:

. Si el angulo interno de un poligono regular mide 60° y el lado 4, entonces, el
perimetro de ese poligono es 16.

Il.  Si el angulo central de un poligono regular mide 90° y el lado 5, entonces, el area
de asa poligana eorresponda a 18

De elias son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

53. Considere las siguientes afirmaciones referidas al hexagono:

|. Lamedida de ¥HOG corresponde a 120°.

I, SiBF = 12, entonces, el drea del AABC corresponde a 54+/3 .

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B} ninguna.
C) solola I

D) solola Ii.

54. Considers las sigulenios proposicionss:

4wl lada mids 3, enioncas,

TN 30

15 e un Poiigorse regpele cuye dnogaes cenin
ol parimelrs de asa poligono comasponda a 30

5 modidas de
I Sea un poiigono regular cuya diagonal mide §4/3. Si la suma de I"'“'_‘;:l:fr:”e 3
: OB
los @ngulos intarnos es 360°, entonces, o drea de ese poligent oo

25,3,

De allas son verdaderas

A)  ambas.

B} minguna.
¢} solola |
D) solala 1L

55. Considere las siguientes proposiciones referidas a un poligono regular cuyo angulo

interno mide 90°:

I.  Sielradio mide 3, entonces, el drea de ese poligono corresponde a 18.

Il. Sila diagonal mide 3, entonces, el perimetro de ese poligono corresponde a 12.
De ellas son verdaderas:

A) ambas

B) ninguna.

C) Sololal.

D) Sololall.

56. El perimetro de un poligano regular cuyo lado mide 8 y el angulo central es 72°

corresponde a
A) 30
B) 36
C) 48
D) 60
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58. 4Cudles el area del poligono ABCDEFG?

A)
B)
<)
D)

59. La diagonal de un poligono regular mide 52 . Si el @ngulo externo mide 90°, entonces

10
12
14
15

el érea de ese poligono corresponde a

A)
B)
c)
D)

18
20
25

60. considere las siguientes proposiciones:

Sea un poligono regular en el cual se puede trazar 27 diagonales en total. Si la
medida del lado es 2, entonces, su perimetro corresponde a 54.

En un poligono regular se puede trazar un maximo de una diagonal desde cada
uno de sus vértices. Si su lado mide 5, entonces, su perimetro corresponde a 20.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas
ninguna.
solola |I.

solola Il

10

61.

62

63.

Si el radio mide 5, enlonces, jcudl &5 el perimetro de ese poligono?
A) 20
B) 24
C) 25
D) 30
Sea un poligono regular al cual se puede trazar un total de 7 diagonales a partir de uno

de sus vertices. si su lado mide 9, entonces, el perimetro del poligono corresponde a :
A) 63
B) 70
Cc) 81
D) 90

La medida del anguloc externo de un poligono es 80° y el largo mide dos unidades mas
gue el ancho. Si la longitud de la diagonal es 10, entonces, el 4rea de ese poligono
corresponde a

A) 40
B) 44
c) 45
D) 48
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| Habilidad 5: Identificar simetrias.

Para responder los items

T
I

-1
I 1
14

T
I |
|

I

64. ;Cuantos ejes de simetria en total se pueden trazar en el cuadriléitero EFHQ?

T
I !
R e e B e
[
PO PR [ [P P S =

A
B) 2
C) 4
D) &
Para responder los items considere la siguiente informacion:
Y
[ 1 8 ___._ H
5
ERg==7 RS tG
i i
=3 e

65. Al poligono EFGHJI se le pueden trazar en total ___eje(s) de simetria.

A)
B)
<)
D)

Para responder los items

ABCVWZ:

W N -

66. Considere las siguientes proposiciones basadas en el eje de simetria "y

‘ Ik B es homdlogo con W. Il Z es homélogo con V._}
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

G) solola I

D} solola Il

considere la siguiente informacién:

considere la siguiente informacion sobre el poligono

11

Para responder los items congidere la sigulente informacion:

-3-2-1 12 3 A B0 o

67. La cantidad de ejes de simetria que posee, como maximo, el poligono ABCD
corresponde a

A)
B)
<)
D)

S WON

Para respondar los ftems ronsiders 13 siquianta informacion:

e
|
L
|
1
L
1
1
-
|
|
-
|
1
r
1

——m——p ==

Para responder log am: _ B considers ka siguiente representacion grafica donde los

poligonos ABCDE y KLMMO presentan simetria axal respecto al eje "x" y los poligoncs
ABCDE y FGHL presentan simelria adal respecto al aje "y

L

69. El homdlego del AB tomando come referendia ka simetria sobre &l eje *y" comespande &

A FG
B) KL
C) NM
oy DOC
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E
7T Tl 2-r W 5
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B i e 3
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| NIRE i 1
") (SRR A (N S A N SN R
| 1 1 : i ]
Ll i e e -3-2-1 X
I i 1 | 1 1 1 x
L] 1. 2 3 4 5 6 7 8
70. Considere las siguientes proposiciones con respecto al eje de simetria x = 4: 73. Considere las sigulentes proposiciones, a pariir dal eje de simetria y = 3
[ F es homologo con H I. B eshomblogs con D,
. EQes homaologe con FH. I, E as homaloge eon E
De ellas son verdaderas De ellas son vardadaras
A) ambas A) ambas.
B) ninguna. B) ninguna.
C) solola I C) solola l.
D) solola li D) solola L

¥

LSl sl e e i Bt
]

.

-
' 1 '

- - 1
Pt T
bl AT =AaT=1TTr=-r- S o i S

71 Una posible imagen de E comesponde a 74. Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

Al I Las figuras C y D son simétricas con respecto al gje y.
2)) JG Il.  Lasfiguras Ay B son simétricas con respeclo a larectax = 1.
D) H De ellas son verdaderas
A)  ambas.
i B) ninguna.
C) sololal
D) sololall

x

]

<

72. considere las siguientes proposiciones basadas en el eje de simetria y =2:

Hé
| I. € es homdlogo con V. 1. X WZA es homaélogo con ¥ WVC. . %
1
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solela L. el L
D) solola I _ )
75. El homdlogo del KO tomande como referencia la simetria sobre el eje "x" comesponde a
A) T
B) MO
C) AE
D) Do

12
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76. Considere la informacién de la siguiente representacion grafica en la cual se muestran

los triangulos rectangulos ABC y FDE:

E

X

-3 -1 3 5

De acuerdo con la informacion dada, el tridangulo ABC presenta simetria axial con el
triangulo FDE respecto a la recta dada por

A) y=1
B) x=1
C) y=3

D) x=3

————— G

= m————

77. Considere las siguientes proposiciones:

78.

I.  El AGJH tiene un eje de simetria.

Il. Al cuadrildtero FGHJ se le puede trazar al menos un eje de simetria.

De elias son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna,

C) solola |

D) solela Il

En un rectangulo (no cuadrado) se puede frazar un méximo de ejes de simetria.
A) 2

B) 4

C) 6

D) 8

13

80. La cantidad total de ejes de simetria que se puaden trazar en un tridnguio equidtero
corresponde a

Al D
By 1
c)y 2
D) 3

81. Considere las siguientes proposiciones :

I. Un hexagono regular tiene seis ejes de simetria.
Il. Un rectangulo(ne cuadrado) tiere cuatro ejés de simetria.
De ellas son verdaderas:

A) ambas
B) ninguna

C) sololal.

D) sololall.

18

82. Considere las siguianizs proposiciones:
L Hes homblogo con C respecto al ajo v.
0. ¥EDC es homdloge con i ONAM respecio sl eje x.

De ellas son verdaderas

Al ambas,
B) ninguna.
C} solola L
D) solola Il



Para responder los items

poligono ABCDEF:

83.si al poligono ABCDEF se le aplica una homotecia centrada en el origen de
= -1 8
coordenadas y una razon k = ? entonces, el punto imagen de F comresponde a

A (2.2)
B) (2-2)
€ (22
D) (-2,-2

Para contestar los ftam:

Ly

considere la siguiente representacién grafica del

e

w|

- .

3 considere la siguiente informacitn:

e

s

[ Ny S

L

- I

L=

e

I
T -

o)

]
B

84. considere las sigu ientes proposiciones al aplicarke al tridingulo #2 una rotacién de 90°
con centro en &l origen de coordenadas y sentido contrara al desplazamienio de las
manecillas del reloj (hacia la Equisnda):
| La imagen del purto {3, 1) comesponde a (1,3).

Il.  La imagen del punto (3,2) cormesponds a (— 2, 3).

De ellas son verdaderas

A)  ambas.
B) ninguna
C) solelal

D) solala N

e R
HLLitd

S I | TR L L

-t
|
!
|
.
i

Para responder los

grafica

A

—
\ Lal
\\

M

86. considere las siguientes proposiciones suponiendo que la figura #3 se obtiene a
aplicarle una trastacion a la figura #2

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) -ninguna.

C) solola |

D) solola Nl

} considere la informacion de ka siguiente represes ARcYon

La imagen de O comresponde a H

La traslacion aplicada corresponde a T(x + 8,y + 4)



— o — ——

considars la siguianta informagion:

==
1

]
—F—t——— 4 —

-
|

}
I
R L L EE L LR LR L b

[t it e e e
I
I

gulo #3 una reflexicon

que el iridngulo #3 es el resultado

Una forma de obfener el tridngulo #2 es aplicandole al tredn

sobre sobray = -1,

El punio imagen de (1,1) cormesponde a (1, -3)

(1,-4)
2.-3)
(-4.1)
ambas
ninguna,
soba ka |
sola la 1l

de aplicar una transformacion al tidngulo #3;

punto imagen de C comesponde a
De ellae son verdaderas

B)
D)
I,
B)
C)
o

A)
91. Considers las siguiantes proposisiones supaniendo

9(. Si al poligono ABGDEF se le aplica una reflexion sobre la recta x = - 1, entonces, el

15

x, entonces, al

]
1
-
i
1
=4
i
1

1
-y -
I

E

1
i

m
5
=3
;
£
o
:
B
n
o
4
o
=)
£
g

i
I
I
i

|
I
I
T
I

Para responder los itams

8.
5

1
!
Lt S Shaih Hhaieiie Rl Siis iy A Aiin Aty i R

'__'I__"I__'I__z_—____
I
I
:.-..I._...I.__r.._

e mbb b el e b et e e ek om -

3

4
FeTrFTTTTTrTTT T

kespesgespesqesgesgqe=qe=q==9q==

2
-2

L I-
| I
Lo-L-
i I
I I

I
i
i
1
I
1

8, 1)

(8, 3)
(9.3)

(9,1)
(2.6
(-6, )
(B.-2)
-2, -

(

Si al 0 ABCD sa le aplica una reflexién respecte a la recta dada por y

punio imagen de A coresponde al par ordanado

B}
G)
)

homologo de A, corresponden a :
A)

L LI L

A)
B)
C)
D)

S P R TR S R

Para contestar los items

88. Al realizarle una reflexion al{AABC respecto a la recta x= 5, las coordendas del

89.
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carle al poligono #3 una raflexién con respacto a la

e

[ A e

omel

y

El poligono #4 s= obtuvo al splicarie & poligona #2 una rotacién de 90°, a faver de

Ilas manecillas del relo v con centro en e origen.

El paligons #4 se sbiuve al apli

Una forma de obtener la figura #2 es aplicarle una reflexion a la #1 sobre el eje y.

direccion de derecha a izquierda (giro anti horario) y centrado en el

n. Una rorma de oblene la figure #1 o3 aplicarle a la #2 una 1vladion Ue 90°, cO
d

de aplicar una Onica transformacian a alguno de los ofros poligoses:

§

) 11
MC i 3 m i : a um
D N EEREE :
[ =N $
i - = &=z @ T8 g 8

92. Conslders las aiguientss progosiciones suponienda que sl paligens #4 o5 ol reaultado
93. Con base en la informacién dada considere las sigulentes proposiciones:

centro en el origen y sentido a favor de lae manecillas da un reloj, entonces, ¢cudl es el

punto imagen de G luego de aplicar las des transformacionss?

Ay 4.0)

B) (0,4
C) =40
D) =44

O5. Sial JABCD se le aplica la trastacién (x+ 4,y + 1) y luego una rotacin de B0° can

16

A) ambas.
B) ninguna.
c) solola I.
D) solola i
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m

96. si al poligono ABCDEF se le aplica una rotacién de 180° en direccion opuesta al
movimiento de las manecillas del reloj (hacia la izquierda) y centrada en el vrigen de
coordenadas, entonces, ;cudl es el par ordenado que corresponde al punto imagen del

vértice B?

A) (1,-9)

B) (=31

C (-1,-3

D) (=3.-1)
F—r— 5 T =T ————
f il sl o
) PN T N R
(R E !
[ i) 1
IEESi 1 2, !
N s e o SaEe]

—4l-sl-2l-1 o| 1 2l 3l 4 sl 8 |

I 1 i 1o
[ Lozl Sy
Lbeti]-2] | e
:___._JI...J._.z. i ; _JI____:
| T [ |
L__._J._J__“__J,.J:I. e

97. considere las siguientes proposicionss:

.  Una forma de obtener el

4
R ] iz etk i doke i e |
T al 1o (|
=== ===
T | 1
F—+—+—g——-——
I 1 [
iy : )
it 2l 3 46l 8
i [ RS
1 =t bododo oo
1
By =2l g g e -
i _:§|__L i 3
T i i
=4 _| _J_J_JI
| I Pl
=58 _| 11 _:
TS I 1~1° 70
S R - | A I N S S |

98. i al poligona #1 sa la aplics una hometesia con centro en el origen y razén k = 2,
entonces, la imagen de (2, 1) cormesponds 8l punto

A 47
B 42
C) =41
D) (-4.-2)

17

y
: 3
| 2

! 1 2]

. ; H

-G£-5 =4 |-3[=2|=1 1 2 %
1L .,,-", Jp 2] |
£ 0
k] SO O | ¥ 1 B

99. Con baso en la informacion dada considere las sigulentes proposiciones:

| Una forma de obtener la figura #3 es aplicarle a la #2 una homotecia con centro en
el origen de coordenadas y razon k = - 1.

Il Una lorma de obtener ia figura #3 es aplicarle a la #2 una rotacion de 180°, con
direccién de derecha a izquierda (giro anti horario) y centrado en el origen de
coordenadas,

De ellas son verdaderas

A) ambas
B) ninguna.
C) solola 1.
D) solola Il

100. sia/ ABCsele aplica las traslacion (x+1, y - 2 ) y luego una rotacion de 90" con
centro en el origen y sentido contrario al desplazamiento de las manecillas de un reloj,
entonces, ; Cual es el punto imagen de C luego de aplicarla las dos transformaciones?
A) (1,3)

B) (2.3)

101 Considers las siguienies proposiciones suponiendo que el cuedrilatere del cuaro
cuadrante s producto de splicarde al [0 ABCD una transformacion:

. Elpunio imagen de D corresponds a (6, —4).

. Una forma de oblener el cuadiiftero del cuario cuadrante es aplicandole al
CJABCD una homoetecia con canfro en el punio de origan y razén k= -1,

De ellas son verdaderas
A} ambae.

B} ninguna.

C) solota L

D) soloka .
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INSTITUTO

Habilidad 7: Visualizar 'v,v aplicar caracteristicas y propiedades de figuras geométricas

tridimensionales.

102. si un cono circular recto es intersecado por un plano perpendicular a la base sin pasar
por el vértice, enfonces, la seccién plana formada corresponde a una

A) elipse

B) pardbola

C) hipérbola

D) circunferencia

103. un cono circutar recto es inte
pnrmplannperpmmalphnndqlam Si
&l plano no contiens al vértica dal cona,
i = st cono, anfonces, la seccién plana producto de dicha
A)  alipse,
B) pardbola,
C)  hipérbola,

D) chicunfemencia

104. Si una esfera de 8 em de difmelro 82 coria con un plano, obteniendo una seccidn plana
que llamaremos "m” y que cumple con tener k2 mayor drea posiole que se puede
obtener al cortar una esfere con un plano, entonces, fcudl es el drea de "'m”, en
centimotros. cuadrados?

A) 4
B) 8z
C} 18z

O} 6dn

18

105. siun plano corta oblicuamente un cllindro sin intersecar las bases de este, entonces, la
seccitn plana resultante de dicha interseccidn comespoands a una .

A)
B)
C)
0}

alipse
pardbola
hipérbola
circunferencia

106. Considere la siguiente informacion sobre la seccion plana producto de la interseccion
de un cono circular recto y un plano, talque el plano :

no pasa por el vértice del cono.

T P Pr e P I

107. siun cono circutar recto es intersscado {en més ds un punto) por un planc parslelo al
planc de |a base, antonces, la seccidn plana que s forma cormesponde a una

A)
B)
[
o)

elipse.
parabola.
hinarhnla
circunferencia.
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111. jna esfera, cuyo radio mide 13, es conada por un plan y se foima una seccién plana

108. considere las siguientes proposiciones:
con la interseccion de aribos. Si la a'stancia del centro de la eclfera al cenlro de la

L Un corte con un plano paralelo a la base de un cilindro circular recto genera como seccion plana es 5, enttnces, |a longitud co dicha seccidn plana corrxspondea
seccién plana un rectangulo.
A) 12n
Il.  Un corte con un planc que no es perpendicular ni paralelo a la base de un ¢ilindro :
circular recto genera come seccién plana una elipse (o un arco de elipse). B) 24n
Ne ellas snn verdaderas C) 36n
A) ambas. Dy A¥n
B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il
109. L2 medida de la altura de un cono circular recto es 16 y la medida del diametro de su 112. La medida del diametro de la base un cono circular recto es 10. Sial cono se le
base es 16. Si a dicho cono se le realiza un corte con un plano paralelo a su ba?f "’ realiza un corte con un plano paralelo a su base, tal que, la medida desde su cuspide del

cono al corte es 6 y la medida desde dicho corte a la base del cono es 8B , entonces ,
¢Cual es la longitud del radio de la seccion plana que se generd por el corte?

obte

isma, cugles alonoitud de s

15
A) ”
15
B) -
35
C) Y
B84
D) S
A-D=-B,0-D-C
C v O: centros de las bases del
cilindre,
Ay B puntos en la supadficee
lateral del cilindro,
Con hasa en |a informacion deda considere las siguisniss proposiciones: 113. La medida de Ia altura de un cono circular recto es 18 y la medida del didmetro de su
_ - . dase es 12. Si a dicho cono se le realiza un corte con un plano paralelo a su base a
I Siecilindro se corta con un plano que contiens a los puntos O y C, entances, |a 6 unidades de la misma, entonces, ¢cual es la longitud de la seccion plana obtenida?
saccion plana resulianie comesponde & un rectdngulo.
A) 6n
. Si el cilindro se corla con un plano oblicus que contlene a los puntos A v B, d
mnfonoes, la seccidn plana resultante comasponds 3 1na afpas B) 8n
De ellas son verdaderas C) 12=n
Al ambas. D) 15m
Bl nimgurna.
C) sololal
O soloda Il

19
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114. |4 siguiente figura representa un trozo de madera con forma de cilindro dlgla:jmctt:l 116. gj el cono se interseca con un plano que es oblicuo con respecto a la base, contiene al
del cual se "ata ubtﬁngr ”a"::a. 62'923 con forma de prisma recto de base cuadrada, punte E y es paralelo al plano que contiene al AC, entoncas, la seccién que resulta de
COIMG 96 STRNSSINA & CONCNUecKE. dicha interseccién corresponde a una
A A) elipse.
‘\
B) parabola.
] ) ¢) hipérbola,
A S ——- D) circunferencia.
A-D-C

BG =200 cm; AC = 141 42 cm ta un cono

s . - sen
D, K: centros de las bases del cilindro _ 22 considere la siguiente figura que ropre
!

Para responder los itel
circular recto

[ — UNG o SR ti 3
: M=-A-T |
H B: 10 L_--
El 4rea tetal de la pieza que se obtiene corresponde aproximadamente a cm?. ¥ __ﬁ:
A) 100 000 M€-ananann T
B) 170000 117
= ¢ Cual punto representa el vértice del cono?
C) 283000 S P
A) P
D) 463000
115. (a siguiente figura representa un trozo de madera con forma de dilindro circular recto B) M
del cual se va a obtener una pieza con forma de prisma recto de base cuadrada, tal
cOmo se muestra a continuacion: C) A
D) T
118. Gnesidere la.slnylente nlormasitasesnante Aupnsradersaaliadas. adar fiousnse
geetiétricas froimensorales=——
In plano oblicuo a las bases, I. A un cilindro circular recto se le realiza un corte con t
sin intersecarlas.
plano oblicuo a la base, sin Il. A un cono circular recto se le realiza un corte con un
intersecarla.
iortes, se obtuvo una De acuerdo con la informacion dada, ¢ con cual de los ¢

circunferencia como seccion plana ?
A) ambas
B) ninguna
C) sololal.

D) sololall.

119. La siguiente figura ilustra un trozo de madera con forma de cilindro circular recto de
radio 0,65 m a la cual se le realiza un corte:

F

Para responder los items considere la siguiente informacién referida
circular recto:

G F-O=-H;HE=6m

O: centro de la base del trozo

O-E-C;A-0-B

CO=30,0D=125,EC=12

0: centro de la base del cono tSI; :; t:;n;a md;n;ge el frozo en dos partes iguales, entonces, ,cuéntos metros cuadrados
A) 3,90
B) 665
c) 7.80
D) 13,30

20
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120. Si una esfera, cuyo diametro mide 20, es intersecada por un plano a una distancia de 6
i d i i

1a lonajtud d: cidn plana aue se forma producto,

niro. enton

121.

122.

La medida de! didmetro de una esfera es 30, Si esa esfera se interseca con un plana y
se forma una seccion plana de radio 12, entonces, ja qué distancia del centro de la
esfera esté dicha seccién plana?

A B
B 9
c) 15
D) 18

O-E-C;A-0-B
CO=30;0D=125EC=12

O: centro de la base del cono

Si se corta este cono con un plano que contiene a E y que es paralelo al plano que
contiene la base del cono, entonces, 4cuai es la longitud de |a seccién plana que resulta
de dicha interseccién?

A 10,08
B) 12.5m
C) 175
D)y 250m

21

123. sial cono se le realiza un corte a la mitad de su altura con un plano paralelo a su base,

124.

entonces, ¢cual es la longitud de la seccion plana obtenida?

A) 6=z
B) 8rn
C) 10z
D) 12

La siguiente ilustracion es una esfera, cuya medida de su diametro es 12 y una seccién

plana obtenida de la interseccidn de un plano con la esfera:

M-0-R:S0=4

S: centro de |a esfera

Q: centro de la seccién plana

125.

Considere la siguiente figura que corresponde a una esfera cuyo radio mide 25 y a la
cual se ke han realizado dos cortes planos para obtener dos secciones planas:

OCA=20yOB=24
Q: centro de la esfera
A. B: centros de las secciones planas

De acuerdo con la informacion dada considere las siguientes proposiciones:
I Las dos secciones planas representan circunferencias.

li.  Ladiferencia entre la medida del radio de la seccién plana de centro A y la medida
del radio de la seccidn plana de centro B es 4.

Ce ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.
C) solola I

D) soloia Il
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Habilidad 1. Utilizar elementos del lenguaje de los conjuntos numéricos para representar dominio X 5 m
y range de funciones, asi como el conjunto solucién de ecuaciones. s $
Aplicar el concepto de funcion en diversas situaciones.

Gréfica de f

L] |2

-3 |

1. El ambito de f corresponde a

A)
B)
C)

D)
